## 公交车上小女孩发烧抽搐 司机乘客一致同意先送医

口记者 范丽萍

本报讯 12月16日下午,在一 辆开往新城区方向的66路公交车 上,一名小女孩突然发烧抽搐,家 长急得直哭,司机乘客一致决定救 人,于是司机直接将车开到医院。

"司机是位女同志,开车绕行 了大概四五站,一路上都没停。"事 发后,乘客周先生特意致电本报热 线为66路公交车司机点赞。据周

先生介绍,16日下午3点左右,66 路公交车行至市区长安大道蓝湾 新城小区附近时,车上一名三四岁 的小女孩突然发烧抽搐、紧握拳 头,怎么也叫不醒,孩子母亲吓得 哭了起来。

"赶快掐人中!"当时车厢里乘 客很多,纷纷给孩子母亲支招,还 有人建议赶紧下去拦出租车。可 是这一段路上出租车很少,接连拦 了两辆都没停,于是公交车司机决 定开公交车送孩子去医院,对此全 车乘客无一人提出异议,都说"救 孩子要紧"。于是,公交车从广发 银行站牌处改线,一直沿着长安大 道往西,最后到达湖光花园小区附 近的市第一人民医院新城区门诊

昨天下午,根据周先生提供的 车牌号,记者辗转联系上了66路 公交车女司机李月霞。李月霞说: "这是我第一次遇到这样紧急的情 况,也没想过擅自改变线路会不会 违反规定受公司处罚,就是想快点 把孩子送到医院。"最让她感动的 是这一路上乘客的理解和配合。 李月霞说,去医院全程都是由乘客 周先生来指引;还有一位年轻女士 在到达医院后帮小女孩母亲掂包, 护送小女孩就诊。

据市第一人民医院新城区门 诊部负责人介绍,当天小女孩在医 院服了药,病情稳定已出院。



## 白龟湖边 景美人美

昨天下午,在新城区湖滨 路白龟山水库岸边,一名女孩 在拍婚纱照。当天,阳光甚 好,湖面波光粼粼,美不胜 收。随着白龟山水库水位上 涨,不少新人选择在湖边拍摄 婚纱照,宽广的水面成为"高 大上"的拍摄背景。

本报记者 张鹏 摄

## 乘客遗忘7万现金 鲁山的哥上门送还

口记者 胡耀华

本报讯"这个出租车司机 真中,品德高尚!"昨天上午,说起 鲁山的哥驾车40余公里登门送还 现金一事,南阳方城县四里店乡 的郑女士十分感激。

据了解,拾金不昧的哥叫冯 润茂,家住鲁山县城,已开了4年 多出租车。12月15日下午3时 许,一名抱小孩的女士和一位大 妈在鲁山县火车站附近乘坐冯润 茂的出租车到方城县四里店乡。 "我清楚地记得,她们将一个红色 皮箱放在我出租车的后备厢里。" 冯润茂说,他将客人送到家返回 鲁山后,又有乘客要坐车,他打开 后备厢放置行李时,发现那位女 士的红色皮箱还在车里。冯润茂 打开皮箱,几沓百元现金赫然出 现在眼前。"足足有好几万。"冯润 茂说,他当时吓一跳,赶紧将乘客 转给同事,驱车直奔方城县,他还 记得那名那女士的下车地址。

"我皮箱里有7万元现金和 个笔记本电脑。"昨天下午,记 者几经周折联系上郑女士,她在 电话里说,的哥将车再次停到她 家门口时,她还不知道咋回事,直 到的哥将皮箱拿下来才恍然大 悟。见箱内东西一样不少,她十 分感谢,当即掏出一沓现金表示 感谢,但被的哥婉言谢绝。郑女 士说,的哥没下留名字,只说自己 姓冯,但她记下了的哥车牌号:豫 (线索提供:白先生)

## 宝丰县振兴宝丰酒动员大会成功召开



12月14日晚,宝丰县 政府办公楼八楼会议厅 内,县委、县政府主要领 导、各相关职能部门,各乡、 镇主要负责人及宝丰酒业 相关人员等会聚一堂,共同 出席关于振兴宝丰酒的工 作动员大会。大会针对当 前如何扩大宝丰酒影响,促 进宝丰酒消费,推动宝丰县 白酒产业转型发展和宝丰 酒的振兴,作出了重要工作 安排及建议。

当晚7点30分,由宝 丰县委常委、县政府常务 副县长李捍卫主持宝丰县 振兴宝丰酒动员大会。会 完善配套措施,加强宝丰

议中,县委常委、办公室主 任魏学君传达了县委办、 县政府办《关于成立宝丰 县振兴酒业领导小组的通 知》,确立以县委书记张庆 一为组长、县长许红兵为 第一副组长,县政府各大 班子主要领导为副组长及 成员的宝丰县振兴酒业领 导小组,并成立了项目建 设部、综合部、品牌发展指 导部、质量提升指导部、对 外交流部等五个部门,全 面负责开展振兴宝丰酒业 的具体工作,通过加快宝 丰酒文化产业园区建设;

酒原粮基地建设;大力营 造宝丰酒文化宣传氛围; 成立宝丰酒专项发展基 金;引导社会消费,扩展宝 丰酒销售空间;净化市场, 营造环境等六个方面落实 振兴宝丰酒业的重要工作

宝丰县县长许红兵在 会议中指出,宝丰酒是宝 丰县的重要文化资产,作 为中国名酒品牌的宝丰酒 也是宝丰县的名片,县政 府将在省委、省政府关于 "振兴豫酒"精神指导下全 面致力于宝丰酒的再次发 展。全县各级、各部门和

宝丰酒业等相关企业,也 要抓住这次全省白酒振兴 的大好机遇,共同助力振 兴宝丰酒业发展。

他说,宝丰县作为中国 白酒的发源地之一,有着 十分悠久的酿酒历史和深 厚的文化底蕴。宝丰酒从 1915年荣获巴拿马甲等大 奖章到1956年河南名酒, 从1973年周总理招待加拿 大总理特鲁多到1989年荣 获中国名酒,从豫酒六朵 金花到国家级非物质文化 遗产、中华老字号,所获荣 誉规格高、奖项多,位居全 国前列。他希望宝丰酒业

把握机遇,挖掘宝丰酒的清 香优势和潜力,提升产品品 质和核心竞争力,把品牌优 势转变为发展优势,倾力打 造中国清香型白酒典范,做 大、做强宝丰酒。

宝丰酒业董事长王若 飞在会议中表态,宝丰酒业 将承接这次会议的东风,抓 住机遇,乘势而上,吸取省 内、外白酒生产行业经验, 充分利用自身品牌优势,在 技术改造、工艺优化、品质 提升、市场开拓、营销创新、 规模扩展等方面走精益化、 创新化、规模化发展方向和 道路;将确立三大环境保障 (坚强有力的外部政策支持 环境、凝心聚力的企业内部 发展环境、有利酒业发展的 社会舆论环境),实施五大 发展战略(品牌提升战略、 技术创新战略、品质提升战 略、整合营销战略、人才发 展战略),使宝丰酒成为具 有全国影响力的知名品牌 和豫酒领军品牌,使宝丰 酒业成为豫酒领军企业。

王若飞说,宝丰酒有历 史、有品牌、有文化,宝丰酒 人有条件、有责任、有能力, 决心在县委、县政府的正确 领导下,在各部门、各乡镇 和社会各界的大力支持下, 凝心聚力,攻坚克难,扎实 工作,务实创新,努力开创 宝丰酒业转型发展的新局 面,为实施豫酒振兴战略、 促进经济社会健康发展作 出新的更大贡献,向县委、 县政府及全县人民交上一 份满意的答卷。



宝丰酒业董事长在会 上表态发言

